

茱莉亞擇珍妮花轟男女不同酬 琦溫斯莉唱反調：講錢太俗



■琦溫斯莉接受傳媒訪問。美聯社



■茱莉亞羅拔絲讚珍妮花羅倫絲優秀。路透社



■珍妮花羅倫絲。路透社



■琦溫斯莉宣傳新片《The Dressmaker》。美聯社

兩位金像影后琦溫斯莉 (Kate Winslet) 與茱莉亞羅拔絲 (Julia Roberts) 前日分別現身倫敦及洛杉磯宣傳新片，二人接受傳媒訪問時不約而同談到金像影后珍妮花羅倫絲 (Jennifer Lawrence) 早前發表的公開信，炮轟荷里活男女演員同工不同酬的現象。茱莉亞大讚珍妮花成功引起社會關注此問題，然而，琦溫斯莉則大唱反調，指公開討論荷里活男女演員片酬不平等的問題有些粗俗。

珍妮花羅倫絲早前公開批評，指荷里活女演員的片酬低於男演員，她這番評論獲得英國女星愛瑪華生 (Emma Watson)、英國女星嘉莉蒙妮根 (Carey Mulligan) 及荷里活男星畢利谷巴 (Bradley Cooper) 等人的稱讚，連民主黨總統初選參選人、前國務卿希拉里 (Hillary Clinton) 也在社交網站 Twitter 發文，大讚珍妮花冒着可能變成不受歡迎人物的風險，勇敢爭取平等片酬。

近日忙於宣傳新片《Secret In Their Eyes》的茱莉亞前日現身洛杉磯，出席電影的首映禮。以超低胸裝配西裝襯現身的她大晒「事業線」，性感又有型。她最近接受電視清談節目《Good Morning America》訪問時亦大讚珍妮花成功引起社會關注差別待遇的問題，要為她鼓掌：「她很年輕又優秀，是一個很有才華的人，我喜歡她引起了大眾關注這件事。」她又指珍妮花敢說出自己的想法是一件很好的事。

稱未曾受性別歧視

另一邊廂，琦溫斯莉前日出席新片《The Dressmaker》的試映會，以一襲緊身黑色連身裙現身的她大晒其玲瓏浮凸的身材。她近日接受英國廣播公司 (BBC) 訪問時就大唱反調，表示每當

聽到有關男女演員片酬不一樣的討論，就讓她覺得有些不舒服，「我了解為什麼這個問題會被拿出來討論，但也許因為我是英國人的緣故，我不喜歡談論錢，這有點粗俗，你不覺得嗎？」她又謂：「坦白說我很意外有這些討論，因為我認為公開討論是件奇怪的事，我是個很幸運的女人，我對片酬的事感到很滿意。」

被問到對其他演員有關片酬評論的看法，她指不便對其他演員的發言表示意見，但強調她從事演藝工作以來，未曾受到過性別歧視。

此外，珍妮花昨晚借拍檔里安咸士禾夫 (Liam Hemsworth) 及祖舒克治遜 (Josh Hutcherson) 現身北京，出席電影《飢餓遊戲 終極篇：自由幻夢2》 (The Hunger Games: Mockingjay- Part2) 的首映禮，珍妮花以露背裝示人，十分性感。

■文：Kat

盼打入亞洲市場 Gang Of Youths 拒重複作業

香港文匯報訊 來自澳洲悉尼的搖滾樂隊 Gang Of Youths 早前來港出席品牌活動，並抽空接受本報訪問。他們對音樂雄心壯志，除堅拒千篇一律的音樂風格外，更希望衝出英語系市場，在亞洲市場佔一席位。

Gang Of Youths 成軍於 2012 年，由主音兼結他手 David Leapepe 結他手 Joji Malani、低音結他手 Max Dunn、結他兼鍵盤手 Jung Kim 和鼓手 Samuel O'Donnell 五位大男孩組成。本來只是創作主腦 David 與之所至組成，誰知音樂備受大眾歡迎，他們順理成章進軍樂壇，闖一番事業。

打破固有觀念

來自澳洲的知名樂隊不算多，較為人熟悉的應是上世紀八十年代的搖滾班霸 AC/DC。作為新晉樂隊的 Gang Of Youths，揚言要打破地域界限，不想把活動範圍局限於英語系國家，「我們都想打入亞洲市場，我們的歌曲很大眾化，相信任何國家的人都聽得懂和能理解。」他們指很多澳洲樂隊表演時欠缺勁道，他們希望扭轉這固有觀念，讓大眾知道澳洲樂隊的音樂其實都可以很有力。



■Gang Of Youths 應要求擺出搞怪爵士。陳敏娜攝



■Gang Of Youths 希望在亞洲市場佔一席位。陳敏娜攝

又或者他們這種想法，某程度是受有韓國血統的隊友 Jung 影響。Jung 謂自己在美國出生及長大，直至 14 歲才首次踏足父母的故鄉韓國，後來逗留了一段短時間便前往悉尼，並認識了現在的隊友。他希望樂隊能赴韓國表演，讓隊友認識一下這美麗的地方，卻遭隊友笑他認識不深，難以擔此重任。不過，被問到喜歡韓國還是悉尼？Jung 直言：「我很喜歡悉尼，很有趣，是個美妙的城市。」贏得隊友一致贊同。

由出道曲《Evangelists》到新碟《The Positions》，五子致力讓樂迷看到不同的面貌，David 表示不喜歡做重複的東西，「如果容易做，我們根本就不會挑戰，我們不想

做簡單、容易的音樂。」他們對樂壇充滿希望，認為現在的樂迷渴求真音樂，他們會吸取前人的教訓，製造更多好音樂回饋樂迷。

■採訪：陳敏娜

崔始源帶領SIZ星星行善

韓國人氣組合 Super Junior 成員崔始源昨日下午官仔骨骨，出席聯合國兒童基金會 (unicef) 韓國委員會特別代表的委任儀式，其所屬的經理人公司 SM 娛樂也派出高層出席儀式。始源接過委任狀，並簽下社會貢獻公約書，表示除自己外，亦會帶動 SM 其他藝人一起行善，而現場亦接着播出 SM 羣星製作的 unicef 主題曲。及後，始源謂以前粉絲送禮物給自己時，他表示心意已足夠，反提議粉絲把禮物送給有需要的人，他特意趁這機會感謝粉絲的響應。

另外，始源出演的新劇《她很漂亮》前晚播畢，他昨日早上接受傳媒訪問時表示，沒想過該劇這麼受歡迎。而即將於下週四 (19 日) 入伍的他更開玩笑說在論山 (其受訓地點) 拍下部作品。



■崔始源展示委任獎座。



■崔始源接過委任獎座。

原田真由@櫻坂 46 宣佈離隊

日本女子組合乃木坂 46 姊妹團櫻坂 46 的 17 歲成員原田真由早前爆出疑與中學男教師搞師生戀的醜聞，並流出多張親熱照，當中更有男方從後熊抱女方的「胸襲」照，令外界譁然。據悉，消息一出後，男方已被學校停職，並涉嫌猥褻未成年少女，一旦罪成，最高刑罰可判入獄兩年。而櫻坂 46 的官方網頁前日則貼出告示，宣佈原田主動提出離隊，但未有交代離隊原因。

■文：Kat



■原田真由與男教師的親密照早前於網上流出。

網上圖片

堀北真希 與丈夫拖手照首曝光



■堀北真希與山本耕史拖手照。

日本女星堀北真希早前宣佈與男演員山本耕史閃婚，然而一直未有人拍得二人婚後的合照。有日本傳媒昨日披露了二人婚後首張拖手照，據報指，他們於本月初的周末一起到住所附近的超市逛街。據悉，他們婚後即搬到位於東京的高級住宅區，而他們所住的大廈設備完善，24 小時有管理員當值，每家亦有洗碗機等先進設施。然而，有消息指，曾與山本發展過兩年地下情的日本組合 SPEED 成員上原多香子亦是他們鄰居。

■文：Kat

Laurence Juber 下月港騷晒結他功

英國結他大師 Laurence Juber 將於下月 6 日 (周日) 下午 4 時半上環文娛中心劇院開騷，門票現已公開發售。已彈奏結他將近 40 年的 Laurence Juber 曾為前披頭四成員保羅麥卡尼 (Paul McCartney) 所領導的樂隊 Wings 擔任首席結他手，並憑《Rockestra Theme》奪得格林美「最佳搖滾樂器獎」。後來他展開個人的職業生涯，以超卓的彈結他技巧而聞名世界，並於 2014 年推出書本《Guitar With Wings: A Photographic Memoir》回顧在 Wings 時期的工作點滴。

■文：Kat



■ Laurence Juber 將於下月 6 日假上環開騷。